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Tópicos Debatidos 

– Organização interna do grupo
– Streaming
– Próximos eventos



Organização interna do grupo

Foi comentado pelos participantes da falta de comprometimento de algums 
participantes. E que isso pode gerar uma imagem negativa perantes os demais 
participantes. Precisamos cobrar mais comprometimento das pessoas, afim de 
mantermos o grupo.
A cada mês um participante ficará encarregado pela transmissão da reunião via 
streaming, abertura do canal de comunicação que podera ser via skype, msn, chat, 
canal de irc (ainda em aberto). Esta pessoa também fica responsável pela redação da 
ata da reunião corrente. Com isto as pessoas que executam estas tarefas hoje ficam 
menos sobrecarregadas. Precisamos agora “montar” um calendário com o responsável 
de cada mês.

Streaming

Foi comentado nesta reunião e em várias outras anteriores que uma ferramenta de 
streaming pode auxiliar bastante o grupo em tech - talks e reuniões, principalmente 
para as pessoas que não puderam estar nas apresentações mas acompanharam o 
evento pela internet, isso ajuda bastante na divulgação do grupo bem como do 
produto. Ficou sobre a responsabilidade do Vitório colocar para funcionar o canal do 
ustream (www.ustream.tv), utilizando os recursos necessários. Ronaldo também 
disponibilizou seu notbook para o que for necessário. A idéia é que durante o mês de 
julho sejam realizados testes para que a próxima reunião seja não só transmitida 
como também gravada.

Próximos eventos

Foi sugerido pelo Vitório que todos pensem em algums eventos que o grupo poderá 
participar no 2° semestre de 2008, já que o evento mais importante do 1º semestre 
(fisl), foi realizado. Algumas sugestões foram:
– Sun tech days (SP)
– Planeta Digital (PR)
– Eventos em conjunto com o rsjug (RS)
– tech - talks curtos como os que foram feitos no lançamento do Indiana

Ronaldo aproveitou para comunicar que a partir deste mês ele é um dos 
contribuidores para o caderno digital do jornal zero hora de Porto Alegre 
(www.zerohora.com.br), e sempre que possível estará falando sobre OpenSolaris, 
PostgreSQL, Java e demais ferramentas Open Source.

Informações complementares:

links usados durante a reunião para visulização:

http: / /www.ustream.tv
http: / /www.zerohora.com.br

http://www.gnome.org/~gman/opensolaris-new/index.html
http://www.zerohora.com.br/
http://www.zerohora.com.br/
http://www.ustream.tv/

